

各 位

会社名 株式会社クイック

代表者名 代表取締役社長 和納 勉

(JASDAQ:コード番号4318)問合せ先 常務取締役管理本部長

兼経理部長 藤原 功一

(TEL 06-6375-0061)

子会社の解散および清算に関するお知らせ

当社は、平成 19 年 12 月 12 日開催の取締役会において、下記の通り、当社連結対象子会社である株式会社 IT アソシエイツを、解散および清算することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散および清算に至った経緯

当社では、グループ企業の経営の適正化、効率化により収益力の向上を図るため、子会社を再編し、経営の効率化を図るものであります。この度、事業のグループ間シナジーが見込めないため、平成 18 年 8 月に、株式会社ラブロスに事業の売却を行い、平成 18 年 12 月 15 日付で休止状態としておりました、株式会社 IT アソシエイツを、今後の活用の見込みも無いため、解散および清算することといたしました。なお、本件は、平成 19 年 12 月 13 日開催予定の同社臨時株主総会に諮る予定です。

2. 株式会社 IT アソシエイツの概要

(1) 商号 株式会社 IT アソシエイツ

(2) 代表者 和納 勉

(3) 本店所在地 大阪府大阪市北区中津 1-11-1 中津センタービル

(4) 設立年月日 平成 14 年 10 月 1 日

(5) 資本金 3,000 万円

(6) 主な事業内容 [1] ITSS 導入支援サービス [2] IT 組織への人材総合サービス

(7) 当社出資比率 100%

3.解散および清算の日程

平成 19 年 12 月 12 日 解散決議

平成 19 年 12 月 13 日 株式会社 IT アソシエイツ臨時株主総会決議

平成20年2月末 清算結了(予定)

4.今後の見通し

当該子会社の解散および清算による、株式会社クイック平成20年3月期連結業績に与える影響は軽微であります。